TDmat 52 ano

Teste Diagnostico de Matematica do 52 ano

Informacgdes Gerais

Verificar os conhecimentos dos alunos acerca de conteddos do programa de matematica tratados ao longo do 12 ciclo do
ensino basico essenciais para a progressao do aluno em termos de desenvolvimento de competéncias relacionadas com a
disciplina.
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Pergunta
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:‘63 & um retangulo ndo quadrado. v oro .
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& um quadrilatero, W
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A tabela da multiplicacéo da figura tem algumas letras em vez de nameros. O nimero gue corresponde a letra
©
© déiguala 72 v
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3 Conhecer a tabuada.
lf_U céiguala O+ 9+ 8+ 0+ 04 0+ 9+ 0 ;
bédierentede 84+ 8+ 8+ B4 B4 §4 B v
;
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A quarta parte de 20 é:
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o Identificar solidos geométricos e conhecer os
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Medidas de comprimento

Analise de dados

Amedida de comprimento mais utilizada & o metro {m), contudo existem os miltiplos e submiltiplos do metro. Utilizamos as medidas e comprimento quando, por exetmplo, queremos saber a altura de uma pessoa ou

a distancia entre dois locais. Lé as afirmagtes e valida com V jverdadeiro) ou F (falso).

No caminhio de casa até & escala o Manue| percorre 1 ke, 6 0 masmo que dizer gue percarre ¥

100 darn, F ' F

O Manuel inscreveu-se no campeonato de atletismo na cormida dos 1800 s, ird correr 160 ks,

Navisita de estudo que a turma fez percorreram 200 ke, Fizeram o percurso completo a uma

velntitade constante de 100 & /% Para calcular o termpa gue demoraram a fazer a viagem,
0

caleulo 35

Para medir o comprimento de um livra a unidade de medida mais indicada seria o guildmetro ¥
{en) 3

0 grafico indica as preferéncias dos alunos de uma escola do 1° CEB de Lishoa no que respeita a frutos. Sabendo que quatro dos alunos naa responderam ao questionario & os
restantes apenas referiram uma preferéncia, entao:

08 frutos que apresentam o mesmo valor de preferéncias 540 0 morango e a ameixa \;
ofruto menos apreciado é a manga. \F/
o fruto mais apreciado ¢ o marango. \:
o nimmern de alunos daturma é maior do gue 31 \;
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Converter unidades de comprimento do sistema
meétrico; adicionar e subtrair nimeros na forma de
dizima.

Resolver um problema envolvendo a andlise de dados
representados num grafico de barras.



NuUmeros naturais

Numeros racionais ndo negativos

Considerando o nimero 3 odemos afirmar que,

Assinala as afirmagées ahaixo indicades com verdadeiro (/) ou falso (7).

& formado por & milhares, 4 centenas, fi dezenas e 3 unidades. W
F
8¢ o alyarismo das centenas. v
F
360 alarisma das unidades v
F
asua decomposicéo & igual a8 + 4 + 6 + 3. W

97,633 > 2,53 v
£
97,66=97,664 v
-
97, 715=27,7 v
£
27,113 < 27 v
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Ler um numero por classes e por ordens; identificar o
num numero;

valor posicional dos algarismos
comparar numeros.

Comparar numeros racionais
representados na forma de dizima.

nao

negativos
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Divisao inteira

a tivos

Umeros racionais ndo nega

’

N

Ha um conjunto de 32 cartas que a Susana quer distribuir igualmente porsi e pelas suas amigas. Lé as afirmagies e valida com V (verdadeiro) e F ifalso).

540 9 amigas. Ndo & possivel distribuir igualmente todas as cartas. Esta divisdo ndo 44 resto 0.

8010 amigas. Ndo é possivel distribuir igualmente todas as cartas. Esta ndo & uma divisdo exata

540 2. amigas. E possivel distribuir igualmente as cartas pelas amigas. Cada Uma ficard com 16 cartas.

540 % amigas. Cada uma dag § amigas ird receder 4 cartas.

& diferente de §

5 1
éiguala 3x 1

& diferente de £

: 1
éiguala 35
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Resolver um problema envolvendo a divisdo inteira.

Adicionar e subtrair nimeros racionais ndo negativos
representados por fragbes com o0 mesmo
denominador; multiplicar ndmeros racionais nao
negativos por naturais e por racionais na forma de
fragdo unitaria.
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Simetria de figuras

Posigdo relativa entre retas

Para cada uma das imagens ahaixo apresentadas diz se 6 verdadeira (V) ou falsa (F) a seguinte afirmags

"A reta r ndo ¢ eixo de simetria da figura”.

W v

F F

v v
r

F F

Na figura,

as retas azuis &0 perpendiculares as refas vermelhas.

as retas verdes s&o paralelas entre si

as retas verdes ndo séo perpendiculares as retas vermelhas.

as retas verdes s&0 paralelas as retas vermelhas
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Identificar eixos de simetria em figuras planas.

Identificar retas paralelas e perpendiculares.
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Medidas de capacidade

Medidas de drea

0 pai da Joana foi a umas bombas de gasolina e comprou § litros de gasleo. Entio, a quantidade de combustivel que o pai da Joana comprou

¢iguala (6 x 0,1)dal

& iguala 6000 hi

& diferente de 0,008 cl

¢ diferente de (6 x 10) el

Lé as afirmagies e valida com V¥ (verdadeiras) e F (falsas).

. . W 1dm? = 100 erm?
Asalatem 6,6 m comprimento e 6,5 m de largura. A drea da sala & de 36, 76 m? i S
# b
;

Nao pesso caleular @ drea do guadrado sabendo apenas a medida de um dos lados,

a

Ao = ¢ (compriment) x I (fargura)
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Converter unidades de capacidade do sistema
métrico; multiplicar e dividir um numero
representado por uma dizima por 10, 100, 1000; 0,1;
0,01; 0,001.

Determinar a area.
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Angu

0 angulo representado na figura

tem uma amplitude diferente de 90°

ndo é obtuso,

tem uma amplitude menor do gue 907

tem uma amplitude maior 4o que 90°

Reconhecer angulos agudos,
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retos e obtusos;

relacionar a classificagdo dada a um angulo com a

amplitude desse angulo.
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